

## 刘文杰坠亡事件震惊全国 知情人披露更多内幕

新唐人



2024年9月19日上午，中共湖南省财政厅厅长刘文杰在家属楼坠楼身亡。

◀ 上接第2版

“当时门是反锁的，因为公安后来用钥匙开门进去，但是发现里面，第一个门是反锁的，那么判断是刘文杰自己的钥匙。”

蒋罔正说，这个凶犯用刘文杰自己的钥匙，对门进行了反锁。刘文杰身上是有四处勒痕，一处就是在大腿和小腿，就是大腿和小腿之间有个勒痕，第二个脚腕处有一个勒痕，第三个，就是肩膀处，就是肩和手的地方，有个勒痕，还有手腕有多次的勒痕。

### 刘文杰打7通电话未找到钱 三人坠亡

此外，中共官方通报也未提到刘文杰在被锁房间内曾打电话对外联系。

蒋罔正披露，湖南省纪委和长沙市公安局抽调了刘文杰的通话记录，一共是七个，第一个电话就是打给刘文杰的老公，现在有两种说法，一种说他是水利厅的副厅级干部，还有一个说法他也是公务员，是个正处级干部。

“第一个电话和第二个电话，全部是打给她老公的，因为她是在七点不到进入的，在9点多坠楼的。那么在9月19号早上10点45分，他老公被锁在单位的纪检监察部门先行谈话，然后由湖南省纪委相关的人员把他带走。”

“他老公以为老婆出了什么事，不知道他老婆已经坠亡了。那么她老公接到电话主要是问账户上有多少资金，然后能问朋友借多少资金，就是她有几千万要急用，能不能想办法，而且这个时间点卡得特别严，就是要在早上9点以前。”

蒋罔正说，另外的五通电话，其中三通是打给湖南本地的，从事房地产开发项目的人、都是商人，那么另外两通是打给和刘文杰关系比较好的商人，也是希望能在九点前能不能借给她几百万或者上千万的钱，但是后来都是没有得到准确答复。

“在刘文杰被控制的1小时45分钟里，她一共打了七通电话。那么后来刘文杰是被那两人捆绑，就是脚腕大腿和小腿、中间脚腕，然后肩和手腕都被捆绑，放置到了窗台外。至于是他们扔下去的，还是不幸滑落，现在都不知道，理论上应该是恐吓，反正要她还钱，因为是她担保的嘛。”

### 刘文杰涉及担保的民间借贷或高达2亿多

蒋罔正说，今天（9月20日）他们说的一个消息，就是可能光湖南省财政厅厅长刘文杰，涉及担保的民间借贷，可能高达2.4亿到2.5亿之间，其中有一大部分可能是流向了湖南七公子，包括落马的易鹏飞等人。

易鹏飞是湖南省政协原副主席。今年3月，易鹏飞被指受贿、滥用职权，被判处无期徒刑，没收个人全部财产。

蒋罔正说，“现在基本情况是这样，涉及到刘文杰有两位房地产商，现在是刘文杰的老公和两位房地产商，他们现在是被纪委和公安双重看押的。”

总之，蒋罔正说，刘文杰是那个借款的担保方，应该没有和他们发生实质性借贷关系，她只是打电话，在捆绑的时候，凶嫌其实主要还是想要拿回钱，要她在9点以前拿到钱，至少拿回2000万或者3000万，但是刘文杰自己并没有拿（借）到钱，就是可能要给她点时间。

“但是凶犯后来可能是不想再拖了，因为知道自己已经犯了刑事，就这样一个问题。”

蒋罔正还说，“官方现在并不乐意把这种信息公布，因为现在包括昨天我录制的视频，已经有人在国内转载。现在转载的这个人，已经被拘留10天。”

■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。